

Павел Дульман

## Вторник на Крещатике прошел без боев

Два палаточных лагеря на сутки оставили центр Киева в покое

*Вчера Юлию Тимошенко не судили. Поэтому митинговые страсти на Крещатике несколько поутихли. Вопреки обещаниям властей, палаточный городок на главной улице Украины пока никто не разгоняет. Тем более что в этом случае сворачиваться придется и противникам Тимошенко, митингующим рядом, всего в нескольких метрах друг от друга.*

Люди, требующие наказания для Тимошенко, разрешение на проведение акции все же получили. Хотя запрет на проведение любых митингов на Крещатике с 7 по 31 августа (принятый глубокой ночью в минувшую субботу с нарушением, как утверждают "тимошенковцы", процедуры) был общим. Поэтому представители Тимошенко опротестовали решение административного суда в суде арбитражном. И до вынесения решения могут чувствовать себя спокойно. Но в киевской милиции их все же ознакомили с исполнительным листом и намекнули, что киевские коммунальщики при поддержке милиции рано или поздно приступят к уборке "малых архитектурных форм".

Так или иначе, несколько сот метров по четной стороне Крещатика вчера занимали палатки сторонников Тимошенко. Население лагеря - женщины и мужчины средних лет, оптимистично настроенные и готовые к общению с прохожими и туристами. Собирают подписи под требованием за освобождение Тимошенко, проводят с желающими "политинформацию", раздают агитационные газеты и наклейки "с Юлей".

Иная обстановка в другом лагере на нечетной стороне Крещатика. За баннерами с требованием наказать Тимошенко нет ни палаток, ни стульев. Туристам через ограждения пройти нельзя, за периметр "бригадиры" пускают только участников акции.

Бойцы спецподразделения "Беркут" вчера покинули Крещатик. Вместо них службу несут обычные милиционеры, на ситуацию заметно не влияющие. Впрочем, по большому счету, позицию невмешательства, пока нет команды, занимает и сам, угрожающего вида, "Беркут". К примеру, в понедельник вся его роль свелась к почти нежному и профессиональному оттеснению митингующих с проезжей части и довольно комичной пробежке по улице вслед за автозаком, увозящим Юлию Тимошенко. Делалось это все "на автомате", но без явного рвения.

Впрочем, митингующие за Тимошенко все же опасаются разгона и обещают, что, как только количество милиции в окрестностях увеличится, подъедет и группа поддержки.

Самой Тимошенко, тем временем, не удалось вчера встретиться с мужем Александром, который теперь выступает в качестве ее официального защитника. Его не пустили в СИЗО, ссылаясь на ошибки в сопроводительных документах.